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SEMANA Da PÁTRIA NA ESCOLA NORMAL Eu quero dizer algumas palavras as minhas futuras pro- Lenize - r vide
SeÎe bro em flor ANO IX Campo Largo, 21 de setembro de 1969 N.© 417

Uma semana de comemorseöes para algo que queremos fessöras que aqui estão e ao cuidado das quals, estao os tra- animar o
ai vem

pe:petua.r, alna que gurremos que seja sempre grande, sem- balhos de comemoraçäo do dia de hoje; NORMALISTAS, Pátria, na primavera 411

ente amorl
pre forte futuras mestras, educadoras e orientadoras de pessoas hu- IEu te consagro o meu ar

Nossa Pátria manas, lembrem-se de que ser professor e educar a críança
Nossas comemoracõec comccaram na esplendida manlr3 na formapäo de sua personalidade, por isso depende de vo- y a

do dia 1.0 de setembro, com o hasteamento do pavillino na- ( es o futuro dèsses brasileiros; portanto, normalistas, se-
d ela aluna Lenise a

elonal e da Bondeira do Estado do Parana. jam brasileiras e formem brasi.leiros com uma personalidade Com muito èntase foi declama a p A. J. MARZANI NETO

Todos os dias a Escola Normal prestou um culto de daqueles que sabem honrar sua Pätria com lealdade e des- poesia que aqui transcrevemos:
"Amor à Pátria" prendimento pessoal CINT1GA VERDE-AMARELA

No dia 3. após o hasteamento da Bandeira e de entoar- Quero agradecer o esförea e a colaboraçño qtte tödas as italo Zailú Gatto
mos o hino Nacional brasileiro, prestamos uma singela ho- autoridades, especialmente o nosso Secretário de Educaçäo e

ECOS DO ANIV2RSARIO DA LBA (SETOR LOCAL) dîa dezesseis de outubro vindouro (16-10-1969), as 14,00 ho-

menagem ao patrono do nosso gremio S.Pio X Cultura, Doutor Cändido Manuel Martins de Oliveira, o nos-
O Século Dezesseis soprava os ventos da Europa, <- , ras. para a audiência admonitória da Ação Criminal a que

gens
a4 a

T coAla om de quen epsr toun as sauasas nno

a ne f

úMuniclpalnS Emigd aariaroe, a ladbor o repon ndo a carande tropa , AsslReal ou-se dia 3 p nomCentro da Legiãon asileira de spo riesta Comarca. Como incurso no art. 217, do Có-

listas para mais uma vez demonstrarem o patriotismo que que a nossa cidade de Campo Largo tambem homenagele brancas, verdes e amarelas. do f

têm para com a nossa Pâtria. sincera e dignamente a nossa Pátria,
ca é, ofertado às alunas do curso de corte e costura em

Primeiramente procedeu-se o hasteamento do Pavilhão O nosso Presidente da Republica, Marechal Arthur da
E os longos dedos dos mastros,

comemoraçäo ao 27.0 aniversário desta entidade. REQULAM2|NTO DO "CONCURSO DA RAINHA DOS

Naciona] pelo Sr. Sebastião Torres, presidente da Cämara Costa e Silva confia nos jovens, por isso pediu aos estudan- tentando agarrar os astros, O evento contou com a presença da distinta dama e ESTUDANTES CAMPOLWGUENSES"
de Vereadores e da Bandeira do Estado do Parana pelo Sr. tes. futuro do Brasil, que mostrassem a todos os brasileiros insgavam sultos nos mares, presidente do Setor, Dona Gertrudes Schmidt, e do sr. Wal-
Humberto Ney Guiraud, também vereador. A seguir entoa- como devemos amar e servir a nossa Pätria. Brsalleiros, se-
mos o mais belo hino, o Hino Nacional Brasileiro que tra- jamos uma só fõrça, cantemos nossa Pátria. A tra

azu s

pPeacom

res.
er. representando o Comissario Costa, da -Capital. O concurso para eleição da Rainha e dis Princesas dos

ciuz tóda a grandeza de nossa Patria. E termino com uma frase ja bem conhecida de todos' floresta, descerrava a cortina colorida:
O clichê focaliza um aspecto da reuniao de congraea- estudantes secundários de Campo Largo, para o ano de

Ao término do Hino falou a oradora oficial do dia, a In mas que deveria ser mais vivida: "BRASILEIRO, AMA COM riam os rios, os pússaros, os montes... \- mento 1989, obedecerá o seguinte regulamento:
petora Regional Janice Gostaldon. FE E ORGULHO A TERRA EM QUE NASCESTE". 1) - Poderäo inherever-se candidatas dos cursos secun-

Saudacão - Semana da Pátria Em seguida 10] feita a apresentagäo do jogral Setembro Nos poröes das caravelas
dários da cidade, com idade mínima de 15 anos (quinze

llustrissimo Sr Emigdio Pianaro, dignissimo Prefeito las alunas, de autoria de nossa mestra Odila Portugal brancas, verdes e amarelas
anos)

desta Cicinde, eminentissimo Sr. Juiz desta Comarca, de_ agno i. havia sangue escorrenclo..
2) O inicio do concurso serâ em 21 de setembro de 1969,

mais autoridades civis, militares e ecledisticas, abnegados trans
r5en ea ppro raa tildodcasra
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elafir men
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a Eram carnes cór da noite... 2 o término no último domingo de outubro (26).

professóres. meus prezados alunos e povo de Campo Larg. Jardins quase floridos, formam a deslumbradora orquestra- o chicote.-. a dör... o açoite. I Paulo Pimentel conseguiu esmagadora vitória na ARENA, 3) Serão efetuadas apuraçöes parciais nos dias 5, 12, 19

Republic , ar e

reelsa foi a ideia doeno o Peresiden ão triunfal da natureza, majestosamente em festas era a Africa gemendo... firmando-se como o grande lider do Paraná. e 26 de outubro, efetuando-se a festa de coroação no dia 8

cma campanha para despertar o civismo no povo brasilei- E' o canto sereno dos sabias De repente,
de novembro, no Clube Campolarguense, com grande baile.

ro; idèia essa que teve a sensivel receptividade em nosso 31 O

ernae ntorancolv aluar mais distante,
4) As urnas estarão à disposição dos interessados, no

Estado, atraves do nosso Governador Doutor Paulo Cruz Pi¯
4) A nostalgia do acaso e a suavidade do erepúsculo a mão Ifgeira de um bandeirans ROUPA NOVA PARA A IGREJA '. Bar Chemin, Bar 2,anin e Colégio comercial Presidente

mentel, como perfeito estadista, com seu grande espirito pa- T) Que anunciam aproximação da deusa das il s

rasga um retalho na selva felticeira Kennedy.
tri ico e suampr unda vnivencióa de ci mmanE pdora isto Lt i
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nel eta abrÎacobrevhiriom
rosário.., DE RONDINHA si.^;;:a eleita e as duas princesas receberäo um fi-

que neste ano ha algo de especial. Todos os brasileiros se J) Tudo passa söbre a terra A Fé eurva seus joelhos na taba brasileira.
Unem para pensar, sentir e querer unidos, a liberdade ce Ti Jamais pasará porém, a vida de uma Patria, na recor-

Lt. C. Pereira continua na página 2

82 as at giLa ua a or] e a
açr ficearaquente de seus filhos que a engrandeceram e

E s tempobSmnãemp n ordae gemanmdaere

go, vo V

ana endeãC'uprltiba, aoa a oximar-se de Cam Lar-

é, estava apta para orientar-se por conta própria, respon- I-2-3) Jamais passará a len brança do quadro sublime que Ceará, Ceará dos "verdes mares bravios,, '
à noite, iluminada em seu campanário. Fica ao lado da an-

der por si mesma, com suas próprias leis, com seu próprio emancipbassou das pa avras solenes que a tornaram Das jangadas. Dos coqueiros. tiga Igreja da Rondinha, simpátlea colónia de Campo Lar- 0 D I A DE H 0 JE
Direito. E assim foi, e assim e. Hoje, nós temos um Direito

1)

UmaSceol naeranas
muito Verde E dos tristes desafles.. go, onde encontramos descendentes dos imigrantes italia- FESTA NA COLONIA BALBINO CUNHA

brasilei , temos uma constituição brasileira, somos um povo 2\ Um firmamento muito azul. nos que all se radicaram, no século passado. E* gente labo- No dia 28 (domingo vindouro), será realizada na Colü- OdHa Portugal Castagnoli

Nós somos brasileiros, por isso estamos aqui, todos reuni 31 Num amontoado de nuvens coloridas Mais abaixo• riosa e acolhedora que Integra as famílias Sequinel, Vanim, nia Balbino cunha, grande festa religiosa em louvor a Nos-

dos para presatrmos uma homenagem à nossa Pátria mãe, er Um sol morno, na Bahia, tem samba, vatapá, quindim.. Costa, Cúnico, Abud, Cecato, Rinaldim, Bonato, Zanim, sa Senhora Aparecida e São Migu'I, em beneficio da Casa

por ocaslão das comemoracões de sua indeepndência inte_ E r Indo cintilações e esmeraldag, tpem y Nó-ad Beoz dFm"
Zampier, Benato, Cosmo... Seria longo enumerar tôdas as

Paroquial de Campo Largo. As 10 hs. Santa Missa, nas in- E' o prelúdio da primaveras são os acordes da natu-

lectual, material .e sobretudo politica. 7) Rubis famílias, gente boa e hospitaleira. Nã0 estrBUhem a inclu- tenções dos festeiros e devotos. Churrascada, galeto e os reza bela e promissora.
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8) E de tõdas as côres divinas Na jaula da floresta verdejante são do Abud entre os nomes italianos. Acontece que o Nure demais divertimentos costumeiros. E' o domínio musical dos arvoredos em flor pelas bri-

sóficos. Aqui nós podemos andar livremente pelas ruas, fa_ 0 O murmúrio dolente de um arroio cristalino- o Ama ones solta o jaguar... Abud (quem não o conhece?) integrou-se tanto na vida da
sas mansas, pelo vento sutil, acalentando a vida e tôda

lar o que pensamos; expressar nossa opinião; aqui traba- E um pnrm pe Lo me audaz Iara vai penteando os cabelos das águas colónia, inclusive all casando e constituindo família, que
DROGARIA E FARMACIA MINERVA VAI INSTALAR a criação.

Ihamos com tranquilidade; aqui cantamos criticando; aqui p izaçäo de luz e de vida! no espelho do Ivar FILIAL NA CIDADE Palsagem onde se reflatem as infinitas côres dos ho-

criticamos escrevendo, aqui os direitos individuals são res
T o indiscritivel e religiosamente criaram para a

parece mais italiano do que sírio. Apesar de que na casa ri2ontes infinitos, os matizes sublimes do céu fulguran-
itados istao é uma n ão lievrer, e nós em éncia dependnen
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monstrar que somos brasileiros temos obrigação a cumprir: 6a91 Imagem
quea ovisão reetém

para s

De repente, um numeroso rebanho para o caminho de Deus. Já se sabe
uma filtal em nossa cidade. Trata-se da Rêde de Drogarlas briantes misturam-se num cenário majestoso, que emo-

Amar com fé e orgulho esta terra em que nascemos, nao so TI Nome que os lábios jamais
esquecerâoedme roferli. lá no fim da paisagem brasileira que estou falando do Padre Horácio Capellari, zeloso vigá-

e Farmáclas Minerva. Uma tradição do ramo farmacêutico ciona e engrandece,

as
cpo rr dridas so tudo com açöes. com provasa e udee 1 a

he ói
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deencerra o orgulho de uma raça e a

O Rio Grande do sul abre a porteira: , . rio da paróquia. Velo da longínqua Itália, mas adotou o i
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drever t , c vam-se todos, ante a grandeza da

eúnnidaos, VERNO E Obe NA OS fo e o r¯ I) Setembro! 2) Més da primavera, da Pátria e da Virgem Tropeel de cearrafosd
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pLátria.nE loênd efêz to breve, da sua flItal em Campo Largo, o que será sem som- - - -- -- --

duradoura que todos nos almejamos. Isto e uma nagao po- batidas de cascos
bra de dúvidas, uma grande iniciativa e motivo de satisfa- Terra! Arvore! Esteios máximos na sobrevivênela hu-

liticamente bem organizada, em que todos colaboram para 4a8)a
v i

avera tecda os liriosápurissimos e de aqueenas estalos de lagos.,
dade, atrair os fiéis para a prática da religião, eis porque ção para todos, em contar com essa potência no ramo far- mana! Lâmpadas serenas, nas veredas incertas. Lutas

o

rSa da finaladdade. Tambem aqui temos en r droeira, no
festirvo

mês
deepreces ne

e o e
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coótimomples gpio Lempgopularidade, näo só em Ron- macêutico no Paraná. contra as trevas. -- Luares, nas noites de solidão e trevas.
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Agora, realizou um sonho: pós nova roupagem na velha CURT I NH A S...
R e heenm eRenoavageãnŠNos pomberas dbehn

z as;

concepção verdadeira de POLITICA, no seu alto sentido s11eira tornando-a cada vez mais respeitada, mais fe]iz
r ta

df)ezessel soprava ods ventos da Europa, igreja, construída em 1906. Pintou-a de nôvo e ela está Hoje é o dia da árvore. Que tal, professôras(es) e alu- ergam-se altivas, como sentinelas de grandeza, as árvores

Benestmos la upe ialmente no etodr eduãeacion e mais forte. er

neas...
verdres, er maare sgigantes caravelas maiSsæalegre:ppaarece acednar sorrladen

or
nu no(as), se cada um plantasse uma árvore no dia de hoje amigas e boas, as árvores que contêm doçuras, esperan-

b d d
· " para ajtidar o reflorestamento? * Nosso aniversário (Jubileu ça e amor - As árvores que, na encrusilhada inquieta-

aseDemonrogrra
os
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Pátria, quando a defende-

No altar da "Primeira Missa dovia do Café. Com os parcos recursos da paróquia, não de Prata), teve repercussäo na Câmara Municipal, através dora e difícil, dos destinos dos dovos e das pátrias, lhes

mas e nós temos o dever de defendê-la de tudo aquilo que Uga RS agRO sob um lindo céu de anil, pâde pintá-la antes e ela apresentava um aspecto um tanto
o Vereador Humberto N. Guiraud, que requeren votos de fornecem ânimo, coragem e fé, para o equilibrio e rea-

pode perturbar o progresso de uma nação. Só assim prova- Médico ECanbral casou se coala Terra-- melanc611co, com o colorido desbotado e encardido de suas congratulações pelo evento, na sessão do dia 8 p.p. Agradeço bilitagäo, no conceito universal.
mos o nossoMpatratismmo, aquê

e i

atisamreci
o a

deeona

r
Cliitica Geral * Partos * Cwso de Especia, nasceu um filho: O BRASIL.

a

td as aquais na ree lam
pa

sura des aL93LEn
o ofício do sr. Presidente do Legislativo, informando * Vo- Arvores! Silenciosas, resignadas, à beira dos caminhos,

às medsmas tramdia de daspiraça perdSe gra d aco etivas de lização no Hospital N. Sra, das GraçŒS No encerramento das festividades do dia 4. foi cantado seu colorido suave, claro, discreto. E, com a nova pintu- ceé bla aque no dia 11 p.d transcorreu o adn ersário mor- na espera da cdompereensão conseeleente, parra co ervá las

aqui è justo recordar o conceito de Pátria que RUI BAR- em Curstiba. * Cirurgia o Hino Nacional, ao ser arrlada a Bandeira do Brasil. ra, outra inovaçäo: degraus de granito na escadaria da en- que por muitos anos foi vigArio em nosso município. Lem- destinadas, 'nos caminhos da vida.

BOSA nos dexiou: "PÁTRIA não è um sistema, nem uma CONSULTOR I O .
¯ trada. Houve festa de inauguração. No dia 14 de setem- bram-se? * Ao que nos parece e felizmente, foi sanado aque- - -- --- -

p m
a

oa for de govêrno é o Praga Atilio Barbosa, 222 Telefone: F
~247 bro. E presença de bispo. Sim, senhores, Dom Jerónimo

le defeito e acabou-se o "black-out". Nesta semana não hou- Hoje é o dia consagrado à árvore. - Sfmbolo da ri-

dos filhos eo túmulo dos ant passados, a

ca,munh
Lo

da6:: Telegr amas de Ney Braga gegarotto, com sua simpatia e bondade rezou a missa da
-Ve uma interrupção signer, o que é motivo de satisfação pa- qu za e do bem, para a humanidade inteira. --- Unitue-

da Iíngua e da libeždade".
' festa cle Nossa Senhora das Dores. Com admirável sermäo' ra todos * Ouvimos dizer que as ruas Centenário e 15 de mos êste dia, com carinho e com ternura. - As crian-

Por isso, mens prezados alunos e co-cidadãos, nós somos O senador Ney Br
que sensibilizou a todos os presentes Novembro, até a Vila Bancária, serão as próximas metas _da gas, na escola, teceram lonvores à primavera que chega

br oeai o moanquee
r a i

ae u edo Îll, RISilUlliti i Olifflicalil IÌ :=,«,=1,ty;-«s.,»
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22,22:
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neel nedomreaahr

e os men
ent ordee en

o

me

ter a boa vontade de servi-lo em qualquer cantinho de seu
DIARIAMENTE: Lingn19a -- Galeto - FBé - Lombinho Silv Em tr t

ecimento do presidente Costa nho de muitos anos. Agora realidade. "ouvimos dizer" estaremos satisfeitos, entretanto, que não vores, com a ternura e emoção dos seus coraçõezinhos

território. Portanto, devemos pensar sempre em térmos de Costela - Galinha com polenta - Espeto Variado
e a. ou o elegrama, endereçado aos chefes miHta- . Fafel de Rondinha, de sua gente, de sua Igreja, de seu demore muito * Quem será o substituto do presidente Ar- tenros e felizes.

BRASIL, tudo o que nós fazemos aqui ou aí é para o BRA- KAZIMIERZ PIETRZAK res que compoem a Junta de Govêrno, o senador paranaen- lo. Mas essa Rdndinhg' de extensas áreas de terra cul¯ thur da Costa e Silva? A juventude tambèm a consagrou, no extase do de-
SIL que fazemos. E ëste exemplo nos temos novamente em Proprietário se man11estou sua satisfaçäo pelo alto sentido com que a kvada, de parreirais caprichados, de vinho delicioso, tem sabrochar do seu viver
nossede le es

a Úe
roægn rpassoeumpadrar

a hi t
ado Pau Rua Dr. Rul Barbosa, 1232 - Fundos do Cine 36ia

deasmi ireaares estão conduzi ocaa dnaçâo, congregando a algo mais. Tem a Casa de Retiro Imaculada Conceição "Por
DA REVISTA "VEJA" COMPILAMOS ESTAS: CAMPO LARGO também vive e vibra, nas almas dos

raná dos postulados da Revolu
tranquilidade e de um mundo melhor", dirigido pelas inteHgentes e dedicadas seus filhos Nos intimos dos que få contemplam um por

ção de Março <1e 1964. Irmãs de Santo André. E' algo de not,ivel que merece re- Pode ser mentira, mas dizem que no ano de 2001... os de so1 triste, mas sereno, como a sombra da árvore ben-
, portagem à parte. Aguardemos' jogos de futebolaerão arbitrados pelo radar... tôdas as mäes dita.

serão eletronicas... teremos leite em abundancia sem ne- --- --- -- - -

Ellllfill Cillidildita CIIIllilli leist REALCE SOCIAL .
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endonaudgentd9ees com ome S e,depinhaent esaum da

e os a

NLME MNOPEWADO .2,4,.... O noiva se suleidou antes do casamento. Prefe- Reverdega sempre e sempre, nos coragües dos que amam

CINE .T(pm Duas datas de real expressão adornam este início de riu a morte ao matrimônio perpétuo.... E a freira que pas- a terra que lhes deu o bergo, e que um dia os levará às

BOMO. temporada primaveril, eo mundo social e culfural de nos- sou a usar biquini porque o hé.bito não faz o monge?... Mas frondes esmeraldinas, infinitas, dos h0rlzontes infinitosi

ci e
tudo isso não é nada: trenho uma tia que criou seis filhos

Hoje - em duas sessões - às 15,00 e 20 0 horas MBUBWYNMAEnimmannonuchtAROPONR .
sa dadanos,

ontem, a ilustre dama Norberta Grigoleti Cas- e é donzela.e inocente... E como dizia o entro; 7006 é nor- I

Amanhã - as 20,20 horas: .. doFILMEdeDAVIDLEA tganoli, espôsa do já notåvel esculäpio, Dr. Dante A. Por- mal ou gostade muIher?... Se a moça já tem de tudo, dê

tugal Canstaagno11f.
dia 24, transcorrerá o aniversário nata-

a ela um malô biguini que nio e nada. 8 0 0 I A I 8
O I,N E D. PEDRO I I Id

d e e o a d In a com o m
dCoA20DE4 CAMPO IARGO

ANIVERSARIO DE CA CAgiAL LUIT.&.....TOg|F

Hoje - em duas sessões - ha 15,00 e 20,20 horas DE 80BIS PAS EONA
de simpat a e est a, eyelascenas cepcionais

is Dire
Dr. Femão Stocke retCe

po esign esta C Dos mais significativoa o calendário social do e
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dores de luta
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RUERIBO DAWDLEAÑ Tödas as graças e bângiios de Deus que enriquegam as lugar incerto e nâo sabido, para comparecer no edifició do Aos nubentes ,05 nossos voto, uit. E¶VO
suas úteis e preciosgs existências. - Forum desta Cidade, à Praça Presidente Getálio Vargas, no constantes progressos.
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